

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

 Elche, un mes. . . 0'50 ptas.
 Fuera, trimestre . . . 2

LA LIBERTAD

Bajada del Puente, núm. 1

Número suelto 10 céntos.

SEMENARIO INDEPENDIENTE

Anuncios a precios convencionales

Política local

INJUSTICIAS

Un industrial en mercería y paquetería, individuo de las Directivas de «Popular Coro Ciavé» y «Blanco y Negro», que por causa de enfermedad no pudo concurrir a la invitación del señor Cierva para la conferencia sobre tarifas ferroviarias, decíale el 25 de julio de este año a un empleado entonces con los liberales, que ahora continúa siéndolo con los conservadores.

«Dentro de poco se iniciará una violenta campaña contra Manuel Gómez «Nueva Illice», porque Fernando Fenoll que vá a encargarse de la dirección del periódico es solo la cortina, pero tras él está Pepico Tari.» Transcribimos la amenaza en los propios términos en que se nos comunicó, y pedimos se nos perdone la falta de tratamiento.

Y cuando los amigos indignados, o reflejando indignación, acudieron casa de don Manuel Gómez para proponerle una enérgica campaña contra «Nueva Illice» y «Blanco y Negro», el señor Gómez les contuvo diciendo: pero ¿no les parece a ustedes mejor que la agresión parta del lado contrario, y entonces nos defendamos? Y efectivamente, la sangre no llegó al río.

Hacemos este recuerdo para demostrar cómo nosotros, independientemente del origen de la noticia, venida por conducto cuya discreción y modestia siempre nos inspiró poca confianza, hicimos honor al compañero y la sociedad por él representada, pensando que no con facilidad podría convertirse en instrumento de sentimientos ajenos.

Pero desde que tuvimos en Elche la inmerecida suerte de que fuese elevado a la Presidencia Municipal el señor Rodríguez, notamos tal pasión e injusticia en «Nueva Illice», que pensamos si se habrá agravado su natural inclinación en pró de los conservadores y en contra de los liberales.

No de otra manera se explica que censure al señor Alonso por haber dejado en arcas municipales la cantidad de 7 pesetas 27 céntimos, que niegue la existencia de 20.000 o 25.000 pesetas destinadas al adoquinado, y que para aplaudir al señor Rodríguez tenga que hablar del «aborrecido y mil veces maldito señor Feudal». ¡Qué bonito!

¿Conoce «Nueva Illice» muchos alcaldes que en Elche, al cesar en su cargo, hayan dejado en caja una suma de

importancia? Ninguno. Ni el señor Sansano, ni el señor Selva, ni el señor Pomares García, ni el señor Mollá, ni el señor Galán, ni el señor Rodríguez, ninguno, en una palabra, al terminar en el cargo, dejaron existencia en caja, por razones que están al alcance de cuantos conocen la forma en que se desenvuelve nuestra vida municipal; y siendo esto un hecho general y ordinario, que a todos alcanza sin ofensa para ninguno ¿no es una notoria injusticia, impropia de la imparcialidad de que alardea el periódico «Nueva Illice», el hacer motivo de censura lo que todos sabemos es un hecho natural? ¿No está demostrando ésto, claramente el afán de combatir a unos en beneficio de otros?

Pues lo propio sucede con el adoquinado de la carretera, que nosotros no queremos sea, ni puede ser, la obra de un partido, sino la de todo el pueblo: el adoquinado se ha interrumpido, desgraciadamente, por otras causas; mas no por falta de capital en el Ayuntamiento para hacer efectiva su parte correspondiente, y buena prueba de ello es que al cesar el señor Alonso ha dejado en la sucursal del Banco de Cartagena en Elche unas 25.000 pesetas aproximadamente para la continuación de esas obras. Con razón, pues, pudo decir el señor Alonso en alguna ocasión, en que, por cierto, las circunstancias eran distintas a las de hoy, que cabía ahorrar mensualmente una suma; y la prueba está en que se ha hecho, y se ha ido viviendo.

Y vamos al último punto: los aplausos al señor Rodríguez por la suspensión del juego. Nosotros unimos los nuestros a los del periódico «Nueva Illice». En Elche se ha jugado hasta ahora, como en la inmensa mayoría de los pueblos de España. Nosotros ignorábamos que el señor Rodríguez hubiese decretado la suspensión del juego; pero si la hecho, nosotros, adversarios leales, que han de impugnar lo malo y reconocer lo bueno, le enviamos, desde aquí, nuestro aplauso.

Pero ahora esperamos ver la constancia y neutralidad de «Nueva Illice». Si por haber suspendido el juego ha aplaudido ¿está dispuesta a combatir si se tolera? Nosotros, en el momento en que tengamos noticia de que en Elche se juega, denunciaremos el hecho, no para que se castigue, sino al solo objeto de ver la conducta que observa «Nueva Illice», y entonces sabremos a ciencia cierta qué es eso de su neutralidad.

Ahora, de momento, sólo dos consideraciones para terminar:

¿Cree «Nueva Illice» que entre los juegos prohibidos debe incluirse el de máquinas....? Pues si lo cree sepa que en Elche hoy, como antes, se están consintiendo esos juegos, y esperamos su campaña para que se terminen; y sino lo estima ilícito, rogámosle nos lo diga para qué atenernos.

Y finalmente ¿cree «Nueva Illice», cabe la discusión y la censura sin llegar a la ofensa personal? Pues si lo cree, celebraríamos no volviere a hablar de eso de cerviz maldito, aborrecido y otros términos impropios del representante en la prensa de una sociedad cultural.

El señor Feudal

Siempre que los periódicos locales hablan del señor Feudal, cree el señor Gómez Valdivia que se refieren a él: quizá ésta creencia sea errónea, tan solo una manifestación neurasténica, o quizás sea una rememoranza de tiempos pasados; pero lo cierto es que así lo cree él. No le molesta extraordinariamente que se lo digan, porque tanto monta ese mote como otro cualquiera, y hasta piensa que no siendo ese el sentir general del pueblo, puede serlo de alguno que haya visto contrariadas sus ilusiones, o cifre mayores esperanzas en otras voluntades.

Pero de todos modos tiene la satisfacción de considerarlo infundado. Cinco años aproximadamente ha gobernado en Elche los liberales, y como siempre, pero muy particularmente en esa etapa, el señor Gómez estuvo a la completa disposición de su pueblo, procurando servir desinteresadamente a cuantos a él se acercaron, sin distinción de amigos y adversarios; y ofreciendo el loable ejemplo de que en Elche, como en otras muchísimas partes, donde la casi totalidad de los señoritos, han resultado inútiles para el servicio militar, el mayor de sus hijos, único que hasta ahora fué alistado, haya sido declarado soldado.

Nosotros retamos a todo el pueblo para que diga si alguien, sin distinción de colores, ha ido a casa del señor Gómez, o ha hablado al señor Gómez, que no haya sido atendido en el acto y en la medida de sus fuerzas; y hasta no ha sido necesario que se le buscara, sino que ha bastado supiese él que a algún paisano suyo amenazaba al-

guna desgracia, para que sin conocerle bastando solo el título de ilicitanos, le haya llamado y se haya entregado a él en cuerpo y alma para proporcionarle el bienestar y llevar la tranquilidad a su casa. Son muchos los casos que pudiéramos citar, y reciente es á el de la última huelga.

Nosotros retamos a todo el pueblo para que diga si el señor Gómez, conscientemente, ha dejado de dar a todo el mundo aquella consideración que es debida entre personas bien educadas; y esta reflexión nos trae a la memoria una demostración bien elocuente de cómo piensa y obra el señor Gómez.

Hace un año próximamente contrajo el señor Gómez un compromiso, que luego supo perjudicaba en la plaza de abastos a un paisano suyo, empleado actualmente, creemos que de ordenanza del señor Alcalde y persona de mucha confianza de los señores Torregrosa. El señor Gómez hubiera podido proceder despóticamente, arbitrariamente; pero en vez de hacerlo así llamó al interesado, a uno de esos políticos que se llaman enemigos suyos, y le pidió por favor aquello que él hubiera podido realizar por su voluntad.

No tiene el señor Gómez la pretensión de haber acertado siempre, pero sí la satisfacción de afirmar que conscientemente no hizo daño a nadie; y cuando así se ha obrado ¿qué importa que media docena de mal avenidos consigo mismo, atentos solo al bien que particularmente pueden reportar de otro, cuyas simpatías e inclinaciones varían según las circunstancias, motejen y ataquen en términos propios de su peculiar instrucción y educación?

El pueblo no les acompaña, el pueblo es más digno. Y si como es de esperar pronto se presenta ocasión de probarlo, ya se convencerán de ello esa media docena de desdichados.

Arte y Artistas

Teatro Kursaal

Por la compañía que dirige don Jesús Medina, se representó el día 1 de Noviembre, festividad de Todos los Santos, el tradicional drama del inmortal Zorrilla «Don Juan Tenorio.»

Para interpretar el papel del protagonista fué contratado expreso, un señor Marsal, el cual, según anuncio de cantaduría, se indispuso—¿con quién?—a última hora, y por la referida causa no pudo tomar parte en la función.

De dicho papel hubo de encargarse



entonces el señor Medina, y no será necesario decir que no estuvo un solo momento en situación, pese a la buena voluntad del mismo.

Los demás intérpretes, tanto deficientes, con la sola excepción—y conste también que no hicieron otra cosa que salir buenamente del paso—de la señorita Medina y el señor Agulló.

En resumen, un Tenorio de pueblo, completamente.

Y hasta el año que viene.

Anoche sábado debutó en este coliseo la compañía de zarzuela y opereta que dirigen el primer actor Enrique Poveda y el maestro concertador Joaquín Peris, en la que figuran las bellísimas primeras tiple Mercedes Sanz y Victoria Argota y el tenor Victorino Messo.

Pusieron en escena la preciosa zarzuela en tres actos «La Tempestad».

Hoy, mañana y pasado se representarán por la expresada compañía «La duquesa del Tabarín», «La madrina», «El dío de la Africana», «La alegre trompetería» y «Las corsarias», el mayor éxito de la temporada.

Anticipadamente, el cronista ha de deciros, que le consta de un modo cierto que en la susodicha compañía hay un porción de mujeres que tienen por ojos un tostadero de café, con un mirar que *auestesia*, y por cara una cronografía; aparte de otras *menudencias* (?), que no están en la cara precisamente, y en las cuales no queremos entrar porque precisarían de muy minuciosos detalles...

Baste solo con decir, que en Alicante, han tenido que revacunar, por su causa, a todo varón de 15 a 80 años!

Por todo ello, auguramos a artistas y empresa, un resonante éxito artístico y de taquilla.

Así sea y el cronista que lo vea.

ONILEGRAM

El escándalo del tabaco

Hace varios números insertamos un escrito con este mismo título, denunciando los innumerables abusos que por estancieros y contrabandistas a sueldo y comisión, vienen cometiendo en nuestro pueblo, a ciencia y paciencia de quienes podían y DEBIAN de poner coto a tales desafueros.

El suelto no mereció la atención de aquellos a quienes se dirigía y los excesos siguen sin reprimir hasta la fecha por lo que nosotros, velando por los intereses colectivos y asqueados del inmoral consorcio que el más lerdado advierte y del tráfico vil que se está realizando al amparo de una desidia inexplicable, volvemos hoy a la carga, para ver si «puestas las cartas boca arriba», creen las autoridades que es llegada ya la hora de extirpar de raíz tan inmorales y anárquicos procedimientos.

Día de saca: a las cinco, ponemos por caso, no quedan existencias en ningún estanco; la venta ha durado una hora, escasamente. Después que ésta ha terminado aparecen abarrotados materialmente de tabaco y puros de las distintas clases de la *Tabacalera*, todos los expendedores contrabandistas de Elche, que son muchos, aunque las autoridades finjan ignorarlo; y si en verdad lo ignoran son los más ignorantes del pueblo, puesto que hasta los chicos saben «en donde» venden todos los días y a todas las horas *tabaco de la Tabacalera*, bien que a precios que ni los brillantes, y valga la hipérbole.

Y nosotros preguntamos: ¿quién suelte de tabaco a los negociantes contrabandistas? ¿lo sabe alguien? ¿no hay nadie que, cumpliendo con su estricto deber, trate de averiguarlo?

Se está robando al pueblo, al cobrarle 100 por lo que solamente cuesta 40. Y nosotros no lo hemos de consentir. Sirva ésto de advertencia.

Tendría pase que se terminasen las existencias de *tabaco de la Tabacalera* en los estancos, y que luego, terminado «para todos» éste, se vendiera por los contrabandistas, *tabaco de contrabando*. Pero «todos» sabemos, que los contrabandistas venden a todo el que quiere comprar pagando un crecido sobreprecio, todo el tabaco que deseen de la *Tabacalera*.

Y nosotros terminamos con la pregunta de antes: ¿quién les proporciona a los contrabandistas de tabaco tanto *tabaco de la Tabacalera*?

Capítulo de quejas

Al reanudar esta sección semanal, queremos que ocupe lugar preferente en la misma, la petición que, a renglón seguido, vamos a hacerle al señor Alcalde.

Es el caso, señor Rodríguez, que una maestra joven e inteligente, enamorada de su profesión, se ve privada de ejercer su santo apostolado en la medida que su noble afán deseara, a causa de la falta casi absoluta de material de enseñanza. La Escuela, capaz para una treintena de niñas, carece de encerado y únicamente existen en ella cuatro mesitas, bipersonales para escribir; y cuenta usted que tiene 30 alumnas, por lo cual resulta, que, las 22 restantes «no tienen» materialmente sitio apropiado en donde, sentadas convenientemente, realizar a la vista de la profesora práctica tan indispensable en la enseñanza, como lo es la escritura.

Porque nos constan los notables adelantos de las alumnas a que hacemos referencia y conocemos también el celo y diligencia de la aludida profesora, y, sobre todo, por tratarse de cuestión tan trascendental cual es la enseñanza primaria, rogamos al alcalde, que, en cuan-

to lo permita la situación económica del erario municipal, procure dotar a la Escuela de niñas del Barrio de San Miguel, que es a la que venimos refiriéndonos, del material indispensable, que ahora falta, al objeto de que el fin docente pueda cumplirse cual corresponde a un pueblo que se precie de culto y laborioso.

Este es el primer aplauso que deseamos tributar al joven edil conservador que hoy regenta la alcaldía de Elche, desde lo más íntimos de nuestro corazón.

..

Vamos a repetirle una queja al señor Rodríguez, que ya antes de ahora hicimos al señor Alonso, no teniendo la fortuna de que fuese atendida.

Existe en el pabellón de la Plaza de Abastos destinado a la venta de verduras una casilla en donde comunmente se expenden despojos de carnero.

La tal casilla, y dado que fué construida para vender en ella verduras; tiene sus paredes de yeso.

Y como actualmente se la destina al indicado comercio de carnes, en las paredes pueden verse constantemente las huellas de sangre de las citadas mercancías.

No será necesario que arguyamos la posibilidad de que lleguen al estado de descomposición y de que esta se propague a las mercancías en venta. Además, nadie podrá negar la posibilidad, o dificultad cuando menos, de realizar así, en estas condiciones, una limpieza escrupulosa que alejara todo peligro.

Por todas las causas referidas, rogamos al Alcalde, ordene que inmediatamente se proceda a construir de mosaico o de mármol, hasta una altura conveniente de las citadas paredes, clausurando por el momento el expresado pudriero, baldón de un pueblo que no forma parte de la zona incivil de Marruecos.

¿No les parece prudente la medida que proponemos a los señores Alcalde y Subdelegado de Medicina?

La cuestión Onilecram-Alcaraz

Tenía el decidido propósito de no ocuparme más de esta cuestión, pero tal y como ha dejado las cosas sentadas mi queridísimo amigo y estupendo crítico de arte Onilecram, no puedo pasar por alto y forzosamente véome obligado a ello.

Mi estimado compañero de redacción, es un chico *la mar de original*: sí señores, sí, originalísimo. Para él no hay más crítica que la suya, ni más criterio que el suyo; sus fallos son infalibles, inapelables e incontrovertibles; su preciosa pluma, es la más indiscutible, incorruptible por excelencia y a la vez inmaculada y pura.

Pero en cambio las opiniones de los demás no pueden obedecer más que a presiones interesadas y no puede nunca obedecer a espontánea manifestación del sentir lo que se manifieste en contra de su opinión. No es otra la lógica de nuestro cien veces entrañable Onilecram.

Así es, que según él, mis manifestaciones obedecen a compromisos con el señor Alcaraz. Oh! esto no puedo yo consentirlo, no por lo que a mí se refiera, sino por lo que respecta a la dignidad del señor Alcaraz.

A ésto he de manifestar que no se ajusta esta manifestación suya al recto proceder que dice que emplea el propio Onilecram y que pregona él mismo a grito pelado.

Lo que dice Onilecram es completamente inexacto, yo no me comprometo ni con el señor Alcaraz ni con nadie, mis manifestaciones obedecieron a sentimientos míos, lo único que hubo fué un sincero ofrecimiento mío a la Compañía que dirige el señor Alcaraz, para defender una cosa que consideraba justa y ampararles en lo posible de ciertos ataques que no llevaron consigo todo el sincerismo de la imparcialidad.

Aquí lo único que ocurre, es que hemos tomado demasiado en serio a nuestro queridísimo Onilecram, cosa que nadie en Elche hace, pero por lo que a mí respecta prometo rectificarme,—palabra.

Y para terminar. Saben ustedes, qué es lo último que dice Onilecram de los modestos aficionados de nuestro pueblo, pues que Esquitino se *amanera*, que la Ronda chillá, que la Sánchez calla, que Morales mora.

Qué descubrimientos, cielo santo! Este Onilecram es formidable.

ANSANMO.

José Vives Vives

Y

Carlos Soler Sansano

Representantes de las renombradas bicicletas OTTO, de todos precios y tamaños.—ELCHE.

Juegos Florales

Hemos recibido el boletín que publican las sociedades artísticas «Coro Clavé». «Blanco y Negro» y «Popular Coro Clavé», como organizadoras de los Juegos Florales que en esta ciudad se llevarán a efecto el próximo día 30 de Diciembre, con motivo del cincuentenario de la venida de la Virgen.

Debido a la extensa lista de premios y temas, nos vemos precisados a no poder publicar,—sintiéndolo grandemente—el texto del citado boletín, pero si alguno de nuestros lectores, deseara conocerlo, puede dirigirse a la comisión organizadora, que le facilitará cuantos detalles necesite para esta fiesta cultural.

El Sr. La Cierva en Alicante

El jueves de esta semana, en el correo descendente de Madrid, llegó a la capital de nuestra provincia el eminente hombre público e ilustre exministro de Hacienda, de Guerra, de Gobernación y de Instrucción Pública, don Juan de la Cierva y Peñafiel.

Con tal motivo fueron a Alicante numerosas comisiones de la huerta y de la Marina para saludar al ilustre parlamentario: de Elche estuvo en Alicante a saludar al señor La Cierva el conocido industrial don Joaquín Román Bañón.

Se vende la casa situada en la Plaza Abastos, esquina a la de Alvado y que comprende los números 28, Abastos, 12 y 14, Alvado.—Razon: Alvado, 15

¡Alto aquí!

A los labradores

Los hermanos José, Juan y Salvador Martínez, collareros, pagan las pieles de caballerías mayores a 20 pesetas y las de menores a 10.

Barrio San Jerónimo.

(Plaseta del Ponto)

Francisco Quesada

PRACTICANTE

Carretera Huerto de Gil.

Horas de cura: de DOCE a UNA.

Chismografía local

Principiamos noviembre, con cambio brusco y radical de la temperatura: quedan en depósito los ricarditos y los cinturones de goma, hacen su aparición los abrigos. Los pollos de gabardina hacen furor y anestesian a más de una tobi.lorónoma. ¿Qué dice el «nene»?

Un chaparrón inoportuno, deslució el día de «todos los santos», pues los que pensaban ir a la mansión de los muertos a murmurar de los que fueron, tienen que quedarse en casa contando las vigas del techo o recitándole a la novia, los versos del Tenorio.

Los teatros hacen su agosto en pleno otoño, pues a media tarde está agotado el papel en taquilla, y no se encuentra un émulo del burlador sevillano ni en automóvil; pero todo queda arreglado, y tanto en el «Llorente» como en el «Kursaal», se degüella la obra del genial Zorrilla y todos tan contentos, sobre todo Arturo y las empresas.

Se da por seguro que dentro de breves días se inaugurarán solemnemente con asistencia de la banda Blanco y Negro, los urinarios públicos construidos en los balconetes del puente nuevo.

De extramuros llegan noticias que don Juan ha quedado muy mal parado:

D. Eduardo María López Méndez ha cumplido el castigo que le impuso

POLICLÍNICA

DEL

Dr. Jerónimo Sánchez Pascual

Ex-interno del Hospital General de Madrid.

• Consulta general de Medicina y Cirujía diaria de 11 a 1

Abadía, 7

ELCHE

la Directiva del Casino, por una cuestión personal.

Alguien ha dicho que «La Garra» no era representable; pues ahora veremos qué serán «Las Corsarias», «La Duquesa del Tabarín», «La alegre trompetería» etcétera.

Qué bien viene aquello, del caldo y las tazas llenas.

DICK

Se vende planta de almendro y algarrobo, en casa de Jaime Box Anton, Baja baja, a precios convencionales.

AVISO

Se venden conos y efectos de bodega.

Razón: Carmen, 19, Viuda de C. Martínez.—ELCHE.

Contribuciones

Del 8 al 14 del actual se llevará a efecto la cobranza voluntaria de las contribuciones por todos conceptos correspondientes al tercer trimestre del corriente año económico y pertenecientes a este término municipal.

NOTICIAS

Para Barcelona ha salido nuestro muy querido amigo el joven industrial don Manuel Antón Javaloyes.

—De Córdoba ha regresado nuestro amigacho Perico Mendiola Torres.

Baile campesino

En el «Ciclo Campestre Soler», se celebró un baile el pasado domingo, que fué un verdadero éxito, concurrieron las más hermosas campesinas de aquellos contornos, y se bailó y se cantó en el típico estilo campesino.

Estos bailes continuarán todos los domingos

Entre nosotros

Procedente de Túnez, donde reside, se encuentra entre nosotros nuestro querido amigo y suscriptor don Juan Almela Navarro.

Sea bien venido el amigo Juan.

Tiro de Pichón

El pasado domingo comenzó a disputarse una Copa de entrenamiento donada por la sociedad Tiro de Pichón de Elche.

Será condición para ganar la referida Copa el quedar vencedor en dos tiradas sin cero, o en tres caso de tener algún cero.

En la celebrada el domingo último quedó vencedor don Casto Torregros-Pañero.

Esta tarde, a las dos, nueva tirada, en

la que seguirá discutiéndose la «Copa de Entrenamiento».

Fallecimiento

A la temprana edad de 23 años falleció el que en vida fué amigo nuestro Lorenzo Ferrández García.

—También ha fallecido en la pasada semana Vicente Piñol Navarro.

Reciban sus respectivas familias, con dicho motivo, el testimonio de nuestra condolencia.

Clínica del Doctor Buades

Tratamiento de las enfermedades de los Ojos

Párpados y Vías lagrimales

Curación rápida de la Granulación por tratamiento especial

Procedimiento radical de curación para la desviación de las pestañas sin necesidad de operación.

Consulta especial para el único Depilatorio verdad por medio de la Electricidad y sin dolor.

Calle de Bilbao, núm. 4.—Alicante (Al lado de la Isleña Marítima)

PYROL

Sin igual para limpiar y pulir toda clase de metales. Su brillo es intenso y duradero, su empleo fácil, su precio módico.

De venta en Elche:

Don Francisco Mora, Angel, 25.

» Salvador López, Plaza de Abastos.

» Francisco Mendiola, San Jorge, 2.

» José Vicente Ferrandiz, Castelar 17

Flor de Pasionaria

Nuestro querido compañero de redacción, Antonio Serrano Hernández ha escrito una nueva obra titulada «Flor de pasionaria» y cuyo estreno se efectuará en breve.

Nosotros que conocemos la obra le auguramos un nuevo triunfo al novel escritor, pues ha puesto todos sus entusiasmos en ella y es esta de una perfección notable.

La función en que se ha de estrenar la citada obra ha sido organizada por elementos de esta Redacción, y en su interpretación tomarán parte distinguidos jóvenes, figurando entre ellos Pepe Casanova Serrano, Evaristo Sánchez Chilar, José Gómez y otros y la renombrada primera actriz Cecilia Salazar, que hace una verdadera creación de su papel en esta obra. La recaudación será a beneficio del autor.

En breve daremos más amplios detalles de este estreno

Seis razones

por las cuales la

HARINA LACTEADA NESTLÉ

se recomienda por los médicos, cuando falta la leche de la madre:

- 1ª Su preparación no exige más que agua y una cocción de cinco minutos para obtener un alimento perfecto.
- 2ª Puede ser dosificada con arreglo a la capacidad digestiva de cada niño.
- 3ª Está exenta de gérmenes nocivos.
- 4ª Evita el empleo de la leche fresca que las más de las veces está adulterada.
- 5ª Facilita el destete.
- 6ª Preserva de dispepsias y demás afecciones gastro-intestinales.

Collège Française d'Alicante

Castañas, 22 (esquina Villegas)

Locales espaciosos con mucha luz y ventilación.

Cursos para niñas y niños

PROGRAMAS

Enseñanza primaria y Enseñanza primaria superior } francesas

Los cursos se darán en francés; tres veces por semana habrá cursos de español (historia, geografía de España y gramática castellana).

Cursos de adultos a precios económicos.

Para más explicaciones dirigirse al director.

EL

Purgante «ZEA»

es agradable, muy eficaz, no irrita ni produce dolores.

25 céntimos uno

Es de los mejores

Pídase en farmacias y droguerías.

SELLO «ZEA»

cura dolores de cabeza, muelas, etc.

Talleres tip. de EL DIA.—ALICANTE

En el próximo número, publicaremos los anuncios
correspondientes a esta sección.